

# **ECOSORB® CNB 100**

A Simple, Efficient, and Economical Delivery System for Ecosorb Odor Neutralizer

Ecosorb<sup>®</sup> CNB 100 is an odor neutralizer designed specifically for the control of cannabis odors. It was designed to remove the odorous chemicals that are produced when growing cannabis. Ecosorb CNB 100 is effective on the main groups of odor causing chemical compounds found in cannabis including but not limited to the cannabinoids, terpenes and sesquiterpenes groups.

Ecosorb CNB 100 can be diluted with water or used neat depending on the application and delivery equipment. Dilution with water ranges from roughly 1 part in 10 of water to 1 part in 100 of water, depending on the type of delivery system and odor intensity. This product is a blend of plant oils, food grade surfactant and purified water.

Ecosorb CNB 100 should never be applied in a manner that would allow it to come in direct contact with the cannabis plant, water or soil.

### **FEATURES**

- True odor neutralizer
- Biodegradable and non-toxic
- Environmentally friendly
- No measurable flash point
- Scientifically proven

### **ADVANTAGES**

- No masking of odors
- Usually no permits required
- Safe for employees and neighbors
- Safe for all environments
- It performs as advertised

# **PHYSICAL PROPERTIES**

pH:	~6
Specific gravity:	~0.99
Boiling point:	~208°F
Appearance:	milky white
Odor:	slight citrus

# **HMIS CLASSIFICATION**

Health: 0 Flammability: 0 Reactivity: 0 Protective equipment: B

# ALL INGREDIENTS CAN BE FOUND LISTED ON THE FOLLOWING CHEMICAL SUBSTANCE INVENTORIES:

United States: TSCASouth Korea: ECL and KECICanadian: DSLChina: IECSCEuropean: EINECSJapan: ENCSAustralian: AICSNew Zealand: NZIoC

# REGULATORY

- Ecosorb® CNB 100 is non-hazardous by OSHA Hazard Communication Standard 29 CFR 1910.1200
- This product does NOT contain any substances known to the state of California to cause cancer, developmental and/or reproductive harm.
- Not subject to reporting requirements of the United States SARA Section 313.
- Uncontrolled product according to WHMIS classification criteria.

# HANDLING AND PACKAGING

Ecosorb CNB 100 is shipped in HDPE containers. It is recommended to store the product in the original container. The product should be stored in a well-ventilated place, in a cool area, out of direct sunlight and tightly sealed. Store the product above 35°F and below 85°F. Allowing the product to freeze is especially damaging and will disrupt the emulsion. Extended exposure to higher temperatures may cause separation. Ecosorb CNB 100 is incompatible with oxidizing agents and strong acids. This product does not burn. Always shake or mix before using.

# **DISPOSAL AND CLEANUP**

Wash with water or soap and water. The product is not hazardous to humans, animals, or the environment. Dispose of in accordance to local, regional, national and/or international regulations.

# **CONTAINERS**

Ecosorb CNB 100 is available in the following sizes:

5 Gallon Pails

55 Gallon Drums

275 Gallon Containers

